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[bookmark: _34bee6d6-6923-4ab6-b749-0d5e119b739e][bookmark: _Toc453689377]Tree Manager Knowledge Check
[bookmark: _Toc453689378]Modify a Tree

Question:  If you need to modify a tree, do you go to Tree Manager or Tree Viewer? 

Response:  Tree Manager – Tree Manager is used to create, view and modify a tree. 

[bookmark: _Toc453689379]Root Node

Question:  The Root Node is the LOWEST level of the Tree hierarchy

Response:  False – The Rood Node is the HIGHEST level of the Tree hierarchy 

[bookmark: _Toc453689380]Tree Hierarchy

Question:  How are the nodes and tree names displayed graphically on a tree? 

Response:  
· Root Node – Highest Level
· Parent Node – Second Level
· Child Node – Third Level
· Sibling Node – Third Level
· Summer Tree  - Leaves
· Winter Tree – No Leaves
· Spring Tree - Leaves

[bookmark: _Toc453689381]Tree Structure

Question:  Every tree definition must have a Tree Structure ID.

Response:  True - A tree structure ID is required because it specifies the pages and record definitions CAPPS Tree Manager uses to store data about the parts of a tree. 

[bookmark: _Toc453689382]Tree Viewer

Question:  In Tree Viewer, you can?

Response:   View tree levels, display various level details of a tree as well as print trees.


[bookmark: _Toc453689383]Winter Tree

Question: When setting up a Winter tree structure, the information on the Details tab is blank.

Response:  True - On the Tree Structure page the Details tab fields are left blank.

[bookmark: _Toc453689384]Summer Tree_Detail

Question:  A Summer Tree structure has both Node and Detail values. 

Response:  True


[bookmark: _Toc453689385]Summer Tree_Node

Question:  For a Summer Tree structure, the Node tab will contain a ChartField value. 

Response:  False - The Node value of a Summer Tree is a name designated by the Agency.  It is not a ChartField value.

[bookmark: _Toc453689386]Spring Tree_Detail

Question:  On a Spring Tree structure, the Node and Details tabs have no values.

Response:  False - Both the Node and Details tabs contain values to identify a Spring Tree structure.

[bookmark: _Toc453689387]Spring Tree_Node

Question:  In a Spring tree structure, the Nodes tab does not contain a ChartField. 

Response:  False - The Spring tree structure must contain a ChartField table in both the Nodes and Details tab.
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